

Document: **Vragen en antwoorden nota van inlichtingen**
Bestek: **RAW raamovereenkomst Onderhoud sportparken 2022 / 20NW26802BE d.d. 2-10-2020**
Datum: **22-12-2020**

Ref. nr.		Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Fase	Inhoud	20010 Dressen / bezanden sportveld	Kunt u de omschrijving kilveren toelichten? Na het dressen van het complete veld is kilveren niet van toepassing	Onduidelijk is wat u precies bedoeld. Het door u aangegeven bestekspostnummer komt niet voor in het raamcontract. Na het dressen dient er te worden geveegd conform de besteksposten 100910 t/m 100950
2	Inschrijffase	Inhoud	230510 t/m 230550 Zaaien	Na doorzaai valt nazorg buiten het onderhoudscontract. Aannemer heeft geen invloed op watergift / bemestingsgift etc. Opdrachtgever stelt aannemer wel aansprakelijk voor het niet juist opkomen. Ons lijkt dit niet reëel.	Onduidelijk is wat u precies bedoeld. Het door u aangegeven bestekspostnummer komt niet voor in het raamcontract.
3	Inschrijffase	Proces	Planning en harde datums	U omschrijft in uw planning in de leidraad en in de planning binnen Tendernd een aantal harde datums. Wij attenderen u er op dat de NVI 2 niet in die laatste planning is opgenomen. Daarnaast vragen wij u beleefd rekening te houden met uitstel van de aanbestedingsdatum. Wij hebben, net als veel van onze collega-bedrijven, rondom kerst en nieuwjaar een vastgesteld reces. Dat houdt in dat wij vanaf 21 december 2020 tot en met 6 jan. 2021bedrijfssluiting hebben. Hierdoor komt met name de NVI 2 van 23 december in uw planning voor ons zeer ongunstig uit. Uitstellen van de aanbesteding tot 15 januari 2021 is uitermate welkom.	<i>De doorlooptijd is conform de procedure uit de ARW 2016. Ondanks de feestdagen is de aanbestedende dienst van mening dat er voldoende tijd over blijft voor kwalitatief hoogwaardige inschrijvingen. Het aantal pagina's betreft een maximaal en moet niet gezien worden als verplichting. Meer hoeft zeker niet beter te zijn. Aangezien er door meerdere partijen een dergelijk verzoek is ingebracht zal de datum van inschrijving worden verlengd met 1 week naar donderdag 14 januari om 14:00 uur.</i>
4	Inschrijffase	Proces	Inschrijfleidraad H3.2	Gezien de korte doorlooptijd van de aanbesteding en de vraag voor het aanleveren van een plan van aanpak van maximaal 10 pagina's willen wij vragen of de aanbestedingsdatum van 7 januari juist is. Door de kerstvakantie en bijhorende verlofdagen is het een uitdaging om gezamenlijk tot het gewenste plan te komen en de Gemeente te voorzien van een plan met daarin onze beste aanpak beschreven. Zeker aan de hand van het gevraagde onderwerp in Ad K2, waarin communicatie en organisatie voor de Gemeente van groot belang is, willen wij deze vraag nu al bij u neerleggen.	Zie antwoord vraag 3.
5	Inschrijffase	Proces	Bijlage 2 Raamcontract	Graag ontvangen wij het bijhorende .RSX bestand van u zodat wij kunnen starten met het opbouwen van onze calculatie.	Het rsx bestand is toegevoegd aan de documenten in de map 'Nota van inlichtingen' in Tendernd
6	Inschrijffase	Proces	aanbestedingsleidraad	datum van indienen, is het mogelijk mede gezien de feestdagen de aanbestedingsdatum naar achteren te schuiven	Zie antwoord vraag 3
7	Inschrijffase	Inhoud	bestek	kunt u een rsx bestand ter beschikking stellen	Zie antwoord vraag 5
8	Inschrijffase	Contract	Raamcontract	Post 524010 omschrijft het onkruidvrij maken van elementverhardingen. Kunt u aangeven hoe wordt omgegaan met chemische bestrijding? Gezien de recentelijke uitspraak van de rechters.	Het standpunt van de gemeente blijft hierin ongewijzigd. Uitgangspunt is onkruidvrij maken van verharding zonder gebruik van chemische bestrijdingsmiddelen.
9	Inschrijffase	Inhoud	Raamcontract	Posten 100010 en 100020 omschrijven het maaien inclusief bijmaaien. Kunt u aangeven met hoeveel obstakels rekening gehouden moet worden? Hoeveel stuks?	Het merendeel van de obstakels op de natuurgrasvelden zal bestaan uit de palen van het leunhekwerk. In totaal zijn er 7 stuks natuurgrasvelden met leunhekwerk.
10	Inschrijffase	Contract	Bijlage 6 - inschrijvingsleidraad 5.4.2	In hoofdstuk 5.4.2 en Bijlage 6 worden enkele kerncompetenties gevraagd. kunt u aangeven hoe oud deze mogen zijn?	De kerncompetenties dienen aangetoond te worden met referenties. De referenties mogen conform de ARW 2016 paragraaf 2.16 niet ouder zijn dan 5 jaar.
11	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijvingsleidraad 4.13	Kunt u aangeven hoelang de wachtkamer constructie van toepassing is?	De wachtkamerconstructie is van toepassing op de eerste 2 jaar.
12	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	Welke periode voor het contract wordt aangegaan met de opdrachtnemer? In hoofdstuk 2.1 en 2.5 van de inschrijvingsleidraad worden andere termijnen omschreven.	Er dient te worden uitgegaan van paragraaf 2.5.
13	Inschrijffase	Contract	Bestek	Op pag. 3 artikel 05 staat vermeldt dat de opdrachtgever de deelopdrachten opstelt.	De aannemer is verantwoordelijk voor het opstellen van de deelopdrachten. De tekst in artikel 05 Deel 1 van het bestek is aangepast.
14	Inschrijffase	Contract	Bestek	Op pag. 50 artikel 01.30.01 staat vermeldt dat de aannemer de deelopdrachten opstelt.	Bestekspost 100820 vervalt
15	Inschrijffase	Contract	Bestek	Welke stelling klopt ? Post 100820: Diepte van 15 cm past niet bij Rotoknive. SVP herzien.	De Imants mini-Rotoknive kan tot 100 mm diep met een slits afstand van 50 mm. De bestekspost is aangepast en toegevoegd.
16	Inschrijffase	Contract	Bestek	Post 100810: Breedte en diepte die vermeldt staat past niet bij Rotoknive. Svp herzien.	Het overgrote deel van de natuurgrasvelden binnen de gemeente zullen op beeldkwaliteit B worden onderhouden. Er zullen enkele uitzonderingen zijn die op kwaliteitsniveau A onderhouden worden. Voor bestekspostnummer 100010 Maaien beeldkwaliteit A is nu uitgegaan van 2 hoofdvelden. Het exacte aantal kan veranderen gedurende de contractduur.
17	Inschrijffase	Contract	Bestek	H1000 Kan het zijn dat er keuzen wordt gemaakt voor een combinatie van kwaliteit A en B op een sportcomplex inzake maaibeeld ? Hoe moeten wij deze keuze inschatten en afprijzen ?	Nee, dat moet zijn 411110. De bestekspost is aangepast en bijgevoegd.
18	Inschrijffase	Contract	bestek	Post 411120: Klopt de verwijzing in deze post naar 311110 ?	Ja, in verband met de overwegend matige doorlatendheid van de ondergrond dient de drainsleufvulling voldoende breed te zijn.
19	Inschrijffase	Contract	Bestek	Post 411011: Klopt de sleufbreedte van 20 cm?	Deze bestekspost gaat over cultivateren ivm herstel doelgebieden. U doelt waarschijnlijk op 213010. Leverantie van gravel volgens bestekspost 103060. Bestekspost is aangepast en toegevoegd.
20	Inschrijffase	Contract	Bestek	211310: In deze post is geen leveren van nieuwe gravel opgenomen. Klopt dit ?	Bestekspost 211340 en 211350 zijn aangepast. Het betreft dubbel inzaaien waarbij de totale hoeveelheid graszaad dient te worden aangebracht in 2 werkgangen, hierbij wordt bij elke werkgang de helft van het graszaad verwerkt. De 2 werkgangen worden verrekend als 1 handeling.
21	Inschrijffase	Contract	Bestek	Post 211350: Controle aantal kg graszaad ? Pos 213040: Aantal kg graszaad controleren ?	Deze bestekspost komt niet voor in het raamcontract. Zie antwoord vraag 20.
22	Inschrijffase	Contract	Bestek	Post 211210: Is het rollen en slepen na de bewerking van de recyclingdresser opgenomen in deze post ?	Het slepen na de bewerking dient te zijn opgenomen in de bestekspost. Bestekspost is aangepast en bijgevoegd.

Document: **Vragen en antwoorden nota van inlichtingen**
Bestek: **RAW raamovereenkomst Onderhoud sportparken 2022 / 20NW26802BE d.d. 2-10-2020**
Datum: **22-12-2020**

Ref. nr.		Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
23	Inschrijffase	Contract	Bestek	Post 211120 : idem als vorige vraag inzake kg graszaad en aantal are ?	Hoeveelheid graszaad bestek post 211120 is aangepast. Het betreft driedubbel inzaaien waarbij de totale hoeveelheid graszaad dient te worden aangebracht in 3 werkgangen, hierbij wordt bij elke werkgang een derde van het graszaad verwerkt. De 3 werkgangen worden verrekend als 1 handeling.
24	Inschrijffase	Contract	Bestek	Post 211110: Het aantal te leveren kg graszaad klopt niet ? En zijn de vermelde hoeveelheid are al vermenigvuldig met 2 x doorzaaien ?	Hoeveelheid graszaad bestek post 211110 is aangepast. Het betreft driedubbel inzaaien waarbij de totale hoeveelheid graszaad dient te worden aangebracht in 3 werkgangen, hierbij wordt bij elke werkgang een derde van het graszaad verwerkt. De 3 werkgangen worden verrekend als 1 handeling.
25	Inschrijffase	Contract	Bestek	Bestek post 100910 t/m 100950: In welke post is de levering opgenomen van de benodigde dress/bezandingsgrond ? (Hoeveelheden komen niet overeen met 100970 + 100980)	Hoeveelheid dress/bezandingsgrond leveren volgens besteksposten 100970 en 100980. Besteksposten zijn aangepast en bijgevoegd.
26	Inschrijffase	Contract	Bestek post 10110	Kunt aangeven of de vermelde are al vermenigvuldigd zijn met 2 x doorzaaien ?	Besteksposten 101110 is niet aangepast. Het betreft dubbel inzaaien waarbij de totale hoeveelheid graszaad dient te worden aangebracht in 2 werkgangen, hierbij wordt bij elke werkgang de helft van het graszaad verwerkt. De 2 werkgangen worden verrekend als 1 handeling.
27	Inschrijffase	Contract	Bijlage 3	In bijlage drie is de totale inschrijfstaat ook nog verdeeld in een inschrijfstaat per hoofdstuk (op basis van een totaalbedrag). Dienen deze eveneens separaat van de totale inschrijfstaat te worden ingediend?	U dient conform paragraaf 3.4 van de inschrijfleidraad het inschrijfformulier (Bijlage 3) in te vullen en bij indienen inschrijving toe te voegen. Hierbij hoeft u alleen de geel gearceerde velden in het Excel bestand te vullen, waarna de verdeling van de hoofdstukken automatisch wordt gegenereerd. Hiervan maakt u na het invullen een pdf die u kan ondertekenen en inscannen. Bij de inschrijving voegt u dus; het ingevulde Excel bestand (.xls zonder beveiliging), een scan (pdf) van het inschrijfformulier voorzien van handtekening en een .ZSX bestand die gegenereerd wordt uit uw besteksoftware. Het inschrijfformulier in Excel is toegevoegd.
28	Inschrijffase	Inhoud	05 tijdbepaling	Wie draagt er zorg voor het samenstellen van de deelopdrachten"? Er wordt aangegeven dat dit de verantwoordelijkheid is van de opdrachtgever, terwijl er eveneens wordt vermeld dat de opdrachtgever de deelopdrachten aanlevert.	Zie antwoord vraag 13.
29	Inschrijffase	Contract	Bijlagen / bestek	Kunt u een RSX bestand ter beschikking stellen s.v.p?	Zie antwoord vraag 5
	Inschrijffase				
30	Toevoeging opdrachtgever				Besteksposten 411480 en 411490 , zaaien sportveld ten behoeve van renovatie zijn toegevoegd aan het bestek.
Vragen en antwoorden 2e nota van inlichtingen					
31	Inschrijffase	Juridisch	Bijlage 5 UEA	Kunt u bevestigen dat u in deel III C van de UEA geen uitsluitingsgronden heeft aangevinkt en dat inschrijvers in deel III C dus geen vragen hoeven te beantwoorden?	Per abuis zijn er geen vinkjes geplaatst bij de uitsluitingsgronden. Bijgevoegd aan de nota is een aangepast UEA formulier.
32	Inschrijffase	Inhoud	Bestek Inschrijvingsstaat (NVI)	Op het voorblad van de inschrijvingsstaat wordt verwezen naar het feit dat de inschrijvingsstaat hoort bij het inschrijvingsbiljet. Wij missen in de stukken het inschrijvingsbiljet . Klopt het dat er geen inschrijvingsbiljet in de aanbestedingstukken zit?	Ja, deze is vervangen door het Inschrijfformulier. Zie ook het antwoord op vraag 27. Deze 2e nota heeft niet geleidt tot wijzigingen in de inschrijfstaat, u dient het reeds op Tendernd geplaatste inschrijfformulier (Excelblad) te gebruiken voor inschrijving.
33	Inschrijffase	Inhoud	Bijlage 7 Verklaring inzake onderaan	Het voornoemde document heet in de titel van het bestand bijlage 7 en op het formulier bijlage 9. Houdt dit in dat er mogelijk foute forumlieren zijn toegevoegd aan deze procedure of dat er nog formulieren ontbreken?	Nee, er ontbreken geen formulieren. De koptekst van bijlage 7 moet zijn "Bijlage 7Verklaring inzake onderaanneming". Voor de volledigheid is het aangepaste formulier in Word bijgevoegd aan deze nota.
34	Inschrijffase	Inhoud	Bijlage 6 referentieformulier	Dient dit ingevuld te worden per in te dienen referentiewerk, passende bij een kerncompetentie (dus maximaal 3 stuks) of is 1 keer per Referent en dan verwijzend naar de betreffende kerncompetentie?	Het is toegestaan om het formulier 1 keer in te vullen en te verwijzen naar de gevraagde kerncompetenties, indien 1 referentiewerk ook aan alle kerncompetenties voldoet. Bij de beschrijving van de opdracht dient specifiek aangegeven te worden welk onderdeel van de referentie betrekking heeft op de gevraagde kerncompetitie.
35	Inschrijffase	Juridisch	Formulieren bij inschrijving	Het UEA dat is toegevoegd bij de stukken (U benoemd dat als UAE), staat de tekst: RAW Raamovereenkomst Onderhoud Sportparken 2021 - 2023. Deze tekst loopt niet parallel aan de titel van de aanbesteding: RAW raamovereenkomst Onderhoud Sportparken 2021-2022. Wij verzoeken u dit verschil in tekst aan te passen op het UEA-formulier ten einde een geldige inschrijving te doen.	De tekst van het in deze nota toegevoegde nieuwe UEA formulier is aangepast.
36	Inschrijffase	Proces	aanbestedingsleidraad	2.1 Renovaties en 2.4 Herzieningsclausule: renovaties zijn niet meegenomen in de aanbesteding. Hoe gaat u om met mogelijke renovaties: komen die automatisch bij de zittende aannemer of gaan deze via een (onderhandse) aanbesteding de markt op?	Renovaties van natuurgrasvelden behoren tot de scope van de opdracht zoals omschreven in paragraaf 2.1 vierde alinea. Renovaties van kunstgrasvelden of kunststofbanen maken geen onderdeel uit van het werk en zullen conform het aanbestedingsbeleid van de gemeente op de markt worden gezet.
37	Inschrijffase	Proces	aanbestedingsleidraad 1.1	U verwijst naar de aanbestedingsprocedure onder Aanbestedingswet 2012. Klopt het dat u bewust deze versie heeft gekozen en geen recentere versie?	Het betreft de meest recente aanbestedingswet 2012, ofwel de versie die vanaf 1 juli 2016 van kracht is. De naam is formeel nog steeds de aanbestedingswet 2012.
38	Inschrijffase	Inhoud	Bijlage 2 Raamcontract	Post 311330 omschrijft het afstrooien van de blokszoden met teelgrond. Kunt u aangeven of deze ter beschikking wordt gesteld?	De post is inclusief het leveren van teelgrond. De bestekspost is aangepast.
39	Inschrijffase	Inhoud	Bijlage 2 Raamcontract	Posten 100010 en 100020 staan op te leveren are. Mogen wij aannemen dat dit ter inlichtingen is?	De hoeveelheden zijn ter inlichting. Bestekspost is aangepast.

Document: **Vragen en antwoorden nota van inlichtingen**
Bestek: **RAW raamovereenkomst Onderhoud sportparken 2022 / 20NW26802BE d.d. 2-10-2020**
Datum: **22-12-2020**

Ref. nr.		Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
40	Inschrijffase	Inhoud	Bijlage 2 Raamcontract	Post 521020 omschrijft 26 beurten per jaar terwijl de romptekst en de post ervoor en erna 13 beurten omschrijven. Kunt u aangeven welk aantal beurten correct is?	Er dient uitgegaan te worden van 13 maal. Bestekspost is aangepast.
41	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijvingsleidraad	Bovenin pagina 15 staat verwezen naar bijlage 10 voor meer informatie over de UEA. Kunt u deze aan ons toesturen? Voor zover wij kunnen zien bevatten de bijgevoegde documenten geen bijlage 10.	Er is inderdaad geen bijlage 10. De tekst op pagina 15 is aangepast.
42	Inschrijffase	Uitvoering	Werkzaamheden door de vereniging	Middels zelfwerkzaamheid voeren de verenigingen een deel van de “eenvoudige” onderhoudswerkzaamheden zelf uit. 1. Is er een overzicht van de werkzaamheden welke de verenigingen zelf uitvoeren? 2. Hoe worden momenteel de onderhoudswerkzaamheden welke door de verenigingen zelfstandig worden uitgevoerd gecoördineerd?	Uitgangspunt hierbij is dat de vereniging de eigendommen van haarzelf onderhoudt en herstel/vervangingswerkzaamheden uitvoert voor: alle losse inrichtingselementen, dug-outs, tribune, zonneterras (verhardingen), banken, staafmatten/ gaashekwerk leunhekwerk of ballenvangers bij natuurgrasvelden, sportveldverlichting bij wedstrijdvelden, reclameborden, vlaggemasten, scoreborden.
					De vereniging dient onderhoudswerkzaamheden uit te voeren als zijnde ‘goed huisvader’ van het gehuurde object. Deze werkzaamheden bestaan uit; zwefafval opruimen, afvalbakken legen, slidings herstellen natuurgrasvelden, belijning op natuurgrasvelden zetten.
					De gemeente voert steekproefgewijs controles uit of de werkzaamheden worden uitgevoerd. Er is geen vastlegging van de zelfwerkzaamheid en er worden geen digitale systemen voor gebruikt.
43	Inschrijffase	Uitvoering	Klachten en meldingen	Heeft u een overzicht van de klachten en meldingen welke door de sportverenigingen in de afgelopen periode zijn gemeld ten aanzien van het onderhoud en renovatie van de sportparken?	Nee, er worden geen klachten of meldingen bijgehouden. De meeste klachten en meldingen komen binnen via de mail.
44	Inschrijffase	Proces	Beoordeling subgunningscriterium	Er zijn maatregelen welke een meerwaarde hebben voor verschillende sub gunningcriteriums, staat u het toe dat wij verwijzingen maken?	U bent vrij om verwijzingen te maken. De aanbestedende dienst is op zoek naar de meerwaarde en niet naar herhaling van omschrijving van een maatregel uit het contract.
45	Inschrijffase	Inhoud	Definitie ontzorgen	"De gemeente Echt-Susteren is gestart om de bedrijfsvoering efficiënter en effectiever in te richten. Een belangrijke stap in dit proces is om het gehele onderhoud van de sportparken onder te brengen in een raamcontract waarbij één marktpartij de gemeente hierbij ontzorgd en garant staat voor de gewenste kwaliteit." Bedoeld u met ontzorgen: het minimaliseren van het aantal uren wat noodzakelijk voor OG om de gewenste kwaliteit te realiseren binnen het beschikbare budget?	Ja, onder andere maar niet uitsluiting. De opdrachtgever acht ook de kwaliteit van het onderhoud van groot belang. Het efficiënt verbeteren van de kwaliteit is ook een vorm van ontzorging van de opdrachtgever.
46	Inschrijffase	Proces	Informatiesystemen	Kan OG aan de inschrijven kenbaar maken welke informatiesystemen OG en de sportverenigingen momenteel gebruiken met betrekking tot het onderhoud en de renovaties van de sportcomplexen?	Er is geen klachten- of meldingessysteem die gebruikt wordt voor de sportparken. Voor de openbare ruimte maakt de gemeente gebruik van de Fixi app van Decos. De gemeente gebruikt enkel het GBI beheersysteem om alle arealen op de sportparken bij te houden.
47	Inschrijffase	Proces	Omvang gunningscriteriums	"Voor uitwerking van het gunningscriterium Kwaliteit (K1 t/m K3) dient u maximaal 10 pagina’s a4 enkelzijdig te gebruiken. Indien meer dan 10 pagina’s zijn gebruikt worden alleen de eerste 10 pagina’s beoordeeld." Is dit incl. voorpagina en inhoudsopgave?	Nee, exclusief voorpagina en inhoudsopgave.